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1. Вступ 

 

1.1. Мета та завдання  навчальної дисципліни. 

Мета навчальної дисципліни – формування цілісної системи 

професійних знань, умінь, навичок та інших компетентностей здобувачів 

вищої освіти у сфері міжнародно-правового регулювання статусу особи, 

механізмів захисту прав людини на міжнародному рівні, імплементації 

міжнародно-правових зобов’язань держави у сфері забезпечення правового 

статусу особи у національне право. 

Завдання: формування поглибленої системи теоретичних знань 

(концепцій, доктрин) щодо міжнародного права прав людини як галузі 

сучасного міжнародного права, її принципів, джерел, суб’єктів; усвідомлення 

наслідків гуманізації міжнародного права для розвитку сучасних міжнародних 

відносин, особливостей регламентації співробітництва держав у сфері захисту 

прав і свобод людини та розвитку різноманітних міжнародних механізмів 

(міжурядових, наднаціональних,  неурядових) захисту прав і свобод людини; 

розуміння принципів функціонування основних інституційних складових 

міжнародних універсальних та регіональних систем захисту прав людини та 

еволюції їх повноважень; розвиток у студентів навичок самостійно 

аналізувати та оцінювати результати діяльності міжнародних органів та 

організацій в сфері захисту прав людини, зокрема через теоретичне 

узагальнення їх практичного досвіду; визначення прикладних проблем, що 

виникають у результаті захисту прав людини на міжнародному рівні, 

виявлення шляхів оптимізації функціонування міжнародних правозахисних 

механізмів; набуття навичок критичного аналізу ефективності різноманітних 

універсальних та регіональних механізмів захисту прав людини та впливу 

результатів їх діяльності на розвиток національного законодавства України; 

освоєння нормативного матеріалу, що є результатом правотворчої діяльності 

міжнародних організацій та органів, практики міжнародних судових органів, 

зокрема Європейського Суду з прав людини та навичок визначення впливу 

норм міжнародного права на розвиток національного законодавства у сфері 
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захисту прав і свобод людини; набуття професійних практичних навичок щодо 

визначення, обрання та реалізації найбільш ефективних засобів захисту прав 

людини; засвоєння науково-теоретичних підходів, практичних методів, 

прийомів професійної діяльності у застосуванні норм та принципів 

міжнародного права прав людини у міжнародних відносинах та їх 

імплементації у внутрішні правопорядки держав; оволодіння інноваційними 

практиками, юридичною технікою тлумачення норм міжнародного права прав 

людини; застосування рішень міжнародних судових та інших органів у 

діяльності національних правозастосовчих та правотворчих органів; 

ознайомлення студентів з методологією отримання інформації щодо 

різноманітних аспектів діяльності міжнародних органів та організацій 

правозахисного спрямування, у тому числі за допомогою бібліографії та 

сучасних технічних засобів (електронних баз даних та Інтернету). 

 

1.2. Статус навчальної дисципліни у структурі освітньо-професійної 

програми: за вибором студента. 

1.3. Пререквізити: Публічне право: сучасні доктрини в судовій та 

правозастосовній практиці, Порівняльне правознавство, 

Міжнародне право, Право Європейського Союзу. 

1.4. Кореквізити: Судова система Європейського Союзу, Право 

міжнародних договорів, Право міжнародних організацій, Право 

міжнародної відповідальності, Міжнародне гуманітарне право. 

1.5. – 

1.6. Перелік предметних компетентностей здобувача вищої освіти:  

 

ПК – 1. Уміння   та висловлювати власну позицію стосовно актуальних 

проблем міжнародного права прав людини та вміти виявляти його особливості 

як галузі сучасного міжнародного права.  

ПК – 2. Здатність аналізувати та оцінювати еволюцію міжнародно-правового 

співробітництва держав у сфері захисту прав людини (на універсальному та 
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регіональному рівнях) та оцінювати його сучасний стан та перспективи 

розвитку.  

ПК – 3. Знання та критичне осмислення основних теорій, принципів та 

підходів до класифікації прав людини у сучасній теорії держави і права та 

міжнародному праві.  

ПК – 4. Здатність аналізувати правові явища, юридичні факти, правові норми 

та правовідносини, що виникають у процесі міжнародного співробітництва у 

сфері захисту прав людини.  

ПК – 5. Знання міжнародних універсальних механізмів захисту прав людини, 

уміння виокремлювати конвенційні та позаконвенційні (утворені у межах 

міжнародних організацій) органи у сфері захисту прав людини, визначати їх 

особливості.  

ПК – 6. Вміння визначати особливості повноважень судових, квазісудових та 

позасудових органів у сфері міжнародного захисту прав людини на 

універсальному рівні.  

ПК – 7. Здатність відтворювати основні підходи та методики розгляду 

заяв/петицій/скарг як індивідуальних, так і колективних, а також тих, що 

подаються державами до міжнародних універсальних  та регіональних 

правозахисних органів та організацій, зокрема із використанням навичок 

ігрового моделювання. 

ПК - 8. Здатність самостійно готувати проекти звернень (петицій, скарг) до 

універсальних та регіональних міжнародних правозахисних органів та 

організацій.  Враховувати при цьому  вимоги  щодо їх  обґрунтованості та 

вмотивованості. 

ПК – 9. Здатність самостійно виявляти та досліджувати юридичні питання, що 

виникають у контексті правотворчої діяльності органів та організацій у сфері 

міжнародно-правового захисту прав і свобод людини та їх впливу на розвиток 

національного права держав у відповідній царині. 
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ПК – 10. Уміння визначати правову природу актів, що ухвалюються у процесі 

діяльності міжнародних органів та організацій в царині захисту прав людини 

на універсальному міжнародному рівні.  

ПК – 11. Здатність проводити аналітичні дослідження з питань впливу 

практики діяльності різних органів та організацій на універсальному та 

регіональному  міжнародних  рівнях на розвиток міжнародного права прав 

людини та національного законодавства держав у відповідній сфері.   

ПК – 12. Здатність надавати кваліфіковані консультації та висновки стосовно 

практики міжнародних органів у сфері захисту прав людини та можливості її 

застосування у правозахисній діяльності як на міжнародному та і 

внутрішньодержавному рівні. 

 ПК – 13. Здатність оцінювати ступінь ефективності впливу практики 

застосування норм у сфері міжнародного права прав людини на розвиток 

галузі.   

ПК – 14. Уміння використовувати інформаційні технології та бази даних у 

процесі збору та обробки інформації в межах конкретної міжнародної 

правозахисної  тематики.  

ПК – 15. Здатність виявляти недоліки міжнародних механізмів захисту прав  

та  пропонувати способи їхнього вдосконалення. 

ПК – 16. Знання специфіки будови та функціонування універсальних 

механізмів захисту прав людини та уміння визначати позитивні та негативні 

аспекти їх діяльності.  

ПК- 17. Уміння критично оцінювати ефективність діяльності різноманітних 

регіональних механізмів у сфері захисту прав людини та визначати 

перспективи їх розвитку. 

ПК- 18. Здатність використовувати на практиці навички підготовки заяв до 

Європейського Суду з прав людини.  

ПК –19. Здатність надавати кваліфіковані консультації та висновки стосовно 

прецедентної практики Європейського Суду з прав людини щодо захисту прав, 

передбачених у Конвенції та уміння застосовувати її на практиці.  
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ПК - 20. Уміння надавати оцінку ефективності контрольного механізму 

Європейської Конвенції з захисту прав людини та основоположних свобод 

1950 р.  

ПК – 21. Уміння пояснювати зміст принципів контрольного механізму 

Європейської Конвенції з захисту прав людини та основоположних свобод 

1950 р. та принципів тлумачення Конвенції Європейським Судом з прав 

людини.  

ПК - 22. Уміння надавати аналіз та оцінювати особливості та ефективність 

захисту прав окремих категорій осіб засобами міжнародного права.  

ПК – 23. Уміння на практиці визначати правильність застосування критеріїв 

обмеження прав людини за міжнародним правом та встановлювати 

дотримання принципів такого обмеження. 

ПК – 24. Знання норм та принципів захисту прав людини в умовах збройних 

конфліктів.  

 ПК – 25. Уміння тлумачити та правильно застосовувати норми спрямовані на 

захист особливо уразливих груп населення.  

 ПК – 26.  Здатність співвідносити особливості застосування міжнародного 

гуманітарного права і права прав людини в умовах збройного конфлікту і 

надзвичайного стану.  

ПК – 27. Здатність аналізувати та тлумачити норми, що регулюють правовий 

статус особи у Європейському Союзі, а також розуміти особливості реалізації 

гарантій та механізмів забезпечення прав громадян ЄС та громадян третіх 

держав у Європейському Союзі.  

ПК – 28. Здатність виявляти та оцінювати сучасні проблеми міжнародно-

правового регулювання питань біоетики у сучасному міжнародному праві, 

оцінювати ефективність реалізації принципів біоетики у сфері міжнародного 

співробітництва з захисту прав людини.  

ПК – 29. Розуміння особливостей реалізації Керівних принципів Організації 

Об'єднаних Націй з питань бізнесу та прав людини.  
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ПК – 30. Навички імплементації Керівних принципів ООН з питань бізнесу та 

прав людини у правозастосовчу діяльність.  

Експлікація загальних і спеціальних компетентностей визначається в карті предметних 

компетентностей (Додаток 1) 

1.7. Перелік результатів навчання здобувача вищої освіти:  

РН  НД -1.1. Демонструвати знання й розуміння базових теоретичних 

підходів до визначення сутності, змісту та класифікації прав людини у 

сучасному міжнародному праві та цінністних і філософських засад сучасної 

доктрини прав людини. 

РН НД – 1.2. Демонструвати здатність застосовувати цінністні та 

філософські засади сучасної доктрини прав людини в практичній діяльності. 

РН НД  1.3.  Демонструвати вміння оцінювати правові явища, юридичні 

факти, правові норми та правовідносини, що виникають у процесі 

міжнародного співробітництва у сфері захисту прав людини.  

РН НД – 1.4. Характеризувати історичні та політико-правові передумови 

становлення та розвитку міжнародного права прав людини та критично 

оцінвати його сучасний стан.  

РН НД – 1.5. Аналізувати механізми захисту прав людини на 

універсальному та регіональному рівнях, визначаючи їх особливості та 

юридичну силу рішень,  здійснбвати порівняльно-правову характеристику та 

оцінку їх ролі у справі захисту прав людини на міжнародному рівні.  

РН НД- 1.6. Демонструвати навички розуміння та надавати правову 

оцінку ефективності правозахисної діяльності органів та установ в рамка ООН, 

процедурам та практиці застосування інституту індивідуальної скарги та 

інституту петицій, заяв в діяльності контрольних органів ООН та 

конвенційних органів у сфері захисту прав людини. 

РН НД – 1.7. Здійснювати порівняльно-правову характеристику  

повноважень судових, квазісудових та позасудових органів у сфері 

міжнародного захисту прав людини на універсальному рівні.  

РН НД 1.8. Розробляти алгоритми проведення контрольних заходів із 
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боку органів та міжнародних організацій у сфері захисту прав людини 

РН НД – 1.9. Демонструвати вміння самостійно готувати проекти  

звернень (петицій, скарг) до універсальних та регіональних міжнародних 

правозахисних органів та організацій, із врахуванням вимог, що ставляться до 

їх обґрунтованості та вмотивованості. 

РН НД – 1.10.  Характеризувати правову природу рішень міжнародних 

універсальних та регіональних органів і організацій у сфері захисту прав 

людини та ступінь ефективності їхнього впливу на розвиток національного 

права та міжнародного права прав людини. 

РН НД – 1.11. Знаходити, самостійно вивчати та аналізувати вітчизняну 

та зарубіжну міжнародно-правову літературу в контексті дослідження 

актуальних проблем міжнародного права прав людини.  

РН НД - 1.12. Надавати порівняльно-правову характеристику сучасних 

регіональних систем захисту прав людини та оцінювати їх ефективність.  

РН НД -  1. 13. Формулювати власну правову оцінку щодо ефективності 

контрольного механізму Європейської Конвенції з захисту прав людини та 

основоположних свобод 1950 р.  

РН НД – 1.14. Інтегрувати знання про зміст та сутність принципів 

контрольного механізму та принципів тлумачення  Європейської Конвенції 

про захист прав людини та основоположних свобод в практичній діяльності. 

РН НД – 2.1. Демонструвати знання особливостей правового захисту 

окремих груп/категорій  осіб засобами міжнародного права.  

РН НД – 2.2. Здійснювати логічний, критичний і системний аналіз 

міжнародних документів у сфері захисту прав людини, які стосуються 

окремих категорій осіб, що відносяться до уразливих груп.  

РН НД – 2.3. Обґрунтовано формулювати свою позицію щодо  меж та 

принципів обмеження прав людини за нормами міжнародного та 

національного права.  
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РН НД – 2.4. Критично оцінювати ступінь імплементації міжнародно-

правових норм у сфері захисту окремих категорій осіб у національний 

правопорядок України.  

РН НД – 2.5. Характеризувати сучасний стан розвитку міжнародно-

правового співробітництва у сфері захисту окремих категорій осіб та 

визначати шляхи його удосконалення.  

РН НД– 2.6. Демонструвати знання особливостей захисту прав людини 

під час збройних конфліктів.  

РН НД – 2.7. Співвідносити особливості застосування міжнародного 

гуманітарного права і права прав людини в умовах збройного конфлікту і 

надзвичайного стану.  

РН НД – 2.8. Демонструвати знання основних інструментів захисту прав 

людини в рамках ЄС а також розуміння особливостей Хартії фундаментальних 

прав ЄС та значення відповідної практики Суду ЄС. 

РН НД – 2.9. Надавати характеристику та виявляти проблеми сучасних 

тенденцій розвитку міжнародного права прав людини, пов’язаних з розвитком 

науки і техніки. 

РН НД – 2.10. Обґрунтовано надавати  оцінку  проблеми міжнародно-

правового регулювання питань біоетики у сучасному міжнародному праві, 

оцінювати ефективність реалізації принципів біоетики у сфері міжнародного 

співробітництва з захисту прав людини. 

РН НД – 2.11.  Демонструвати розуміння особливостей реалізації 

Керівних принципів Організації Об'єднаних Націй з питань бізнесу та прав 

людини, зокрема їх у правозастосовчу діяльність.  

РН НД – 2.12. Надавати на професійному рівні консультації щодо 

використання різноманітних міжнародно-правових інструментів та механізмів 

захисту прав людини у правозастосовчій діяльності.  

 Експлікація результатів освоєння навчальної дисципліни і результатів навчання за 

спеціальністю і  спеціалізацією визначається в карті результатів навчання, сформульованих у 

термінах компетентностей (Додаток 2) 
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1.8. Модулі програми навчальної дисципліни. 

Модуль 1. Міжнародне право прав людини як особлива галузь 

міжнародного права. 

Модуль 2. Особливості захисту прав окремих категорій осіб засобами 

міжнародного права. 

 

Програма навчальної дисципліни – сукупність модулів, їх певна послідовність, що сприяє 

оволодінню певними компетентностями, необхідними для досягнення конкретних результатів 

навчання. Кожен модуль має певну логічну завершеність стосовно необхідних результатів освоєння 

освітньо-професійної програми в цілому.  У межах модуля теми не визначаються.   

Модульний принцип побудови програми навчальної дисципліни забезпечує гнучкість змісту 

навчальної дисципліни, що відбивається в можливості його диференціації і інтеграції. 

Безперервність змістовного і логічного переходу між модулями програми навчальної дисципліни, а 

також збільшення нового знання стають можливими завдяки застосуванню принципу «дидактичної 

спіралі».   

Кількість навчальних одиниць (дидактичний обсяг) змісту навчальної дисципліни має 

відповідати структурі навчальної дисципліни та реальному навчальному часу студентів.  

Дидактичний обсяг  навчальної дисципліни визначає розробник експертним способом з 

орієнтацією на предметну сферу навчальної дисципліни, а також на  компетентності та результати 

навчання. 

 Кількісно-якісні показники реалізації програми навчальної дисципліни в межах 

дидактичної структури  визначаються у таксономії навчальної дисципліни. 

 

 Експлікація модулів компетентнісно-орієнтованої програми навчальної дисципліни визначається  

у матриці зв’язків між модулями  навчальної дисципліни, результатами навчання та предметними  

компетентностями  (Додаток 3). 

  

2. Опис навчальної дисципліни (навчальні одиниці) 

 
 Курс Рівень освіти, галузь 

знань, спеціальність, 

спеціалізація 

Дидактична структура  

та кількість годин 

Кількість кредитів ЄКТС: 

4,0 

 

Рівень освіти – другий 

(магістерський) 

 

 

Галузь знань – 08 «Право» 

 

Модуль 1 

Лекції: 12 

Практичні заняття: 12 

Самостійна робота: 35  

Модуль 2   

Лекції: 8 
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Кількість модулів: 2 

 

Загальна кількість годин: 

120 

 

Тижневих годин:  4 

    

Спеціальність – 081 

«Право» 

 

 

 

 

Практичні заняття: 8 

Самостійна робота: 45 

 

Види контролю:  

поточний контроль; 

підсумковий контроль знань 

(диференційований залік) 

 

 

2. Зміст програми навчальної дисципліни 

Модуль 1. Міжнародне право прав людини як особлива галузь 

міжнародного права 

                              

Предмет і завдання дисципліни. Історія становлення та розвитку 

концепції прав людини. Поняття, предмет, завдання дисципліни «Права 

людини у міжнародному праві». Права людини – феномен світової культури 

та цивілізації. Ознаки прав людини. Права  людини і права громадянина. 

Принципи прав людини. Періодизації історичного розвитку концепції прав 

людини. Основні концепції прав людини (природно-правова концепція, 

позитивізм, особливості американської, радянської концепцій прав людини). 

Зародження і розвиток ідеї прав людини в античності (Стародавня Греція, 

Стародавній Рим). Перші акти щодо обмеження свавілля влади щодо індивіда 

в феодальному суспільстві. Розуміння прав людини в Середньовіччі, епоху 

Відродження, Новий Час. Англійські Велика хартія вольностей 1215, Білль і 

Декларація прав 1689 року. Вплив природного права на становлення ідеї про 

захист прав людини в 17-18 ст. Декларація незалежності 1776р. і Білль про 

права 1791р. США як відображення ряду природно-правових ідей про статус 

особистості. Розвиток ідей про права людини у Французькій Декларації прав 

людини і громадянина 1789 р. Закріплення положень, що стосуються 

гуманітарних аспектів захисту прав людини в міжнародних актах 19-20 

століть. Доктрина гуманітарної інтервенції у сучасній теорії права. 

                                                             
 рекомендується: не більше 2-3 модулів  для навчальних дисципліни, які вивчаються один семестр; 

не більше 4-6 модулів  для навчальних дисциплін, які вивчаються два семестри. 
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Міжнародне право прав людини як галузь міжнародного права. Загальна 

характеристика міжнародного права прав людини. Міжнародні стандарти в 

галузі прав людини. Галузеві принципи міжнародного права захисту і 

заохочення прав людини. Співвідношення міжнародного гуманітарного права 

і міжнародного захисту прав людини. Сучасна концепція міжнародно-

правового захисту прав людини та Загальна декларація прав людини 1948 

року. Статут ООН та принци поваги прав людини. Міжнародний білль прав 

людини. Права людини як частина міжнародного звичаєвого права. Права 

людини в ієрархії міжнародно-правових норм; права людини і jus cogens; erga 

omnes характер зобов’язань щодо захисту прав людини. Питання про 

застереження до договорів про права людини. Універсальні міжнародно-

правові норми щодо захисту прав особи. Міжнародні норми щодо захисту прав 

людини регіонального характеру та їх особливості. Сучасна структура прав 

людини. Концепція поколінь. Види основних прав и свобод людини. 

Класифікація. Екологічні права людини та міжнародне право. 

Інформаційні права людини і міжнародне право. Категорії осіб, що 

користуються додатковим міжнародно-правовим захистом у сфері прав 

людини. Поняття міжнародно-правових стандартів прав людини.  

Поняття і ознаки міжнародних механізмів захисту прав і свобод 

людини (загальна характеристика). Універсальні механізми захисту прав 

людини. Їх класифікація.  

Історія становлення універсальної системи захисту прав людини. 

Класифікація універсальних механізмів захисту прав людини: конвенційні 

органи (наприклад, Комітет з прав дитини),  органи, утворені міжнародними 

організаціями (наприклад, Рада з прав людини, заснована Економічною та 

соціальною радою ООН), Верховний комісар ООН у справах біженців (посада 

заснована Генеральною Асамблеєю ООН), Міжнародне бюро праці (засноване 

Міжнародною організацією праці тощо). Органи загальної, петиційної та 

змішаної компетенції; судові, позасудові та квазісудові органи. Загальна 

характеристика окремих організацій із захисту прав людини, що створені і 

https://studme.com.ua/10830212/pravo/universalnaya_sistema_zaschity_prav_cheloveka.htm#825
https://studme.com.ua/15350325/pravo/klassifikatsiya_universalnyh_mehanizmov_zaschity_prav_cheloveka.htm#297
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функціонують на універсальному рівні: Генеральна Асамблея ООН (загальна 

характеристика, процедура  та організація роботи), Рада ООН з прав людини 

(загальна характеристика, членство, мандат, процедура  та організація роботи); 

допоміжні органи і механізми, діалогові механізми (Універсальний 

періодичний огляд (УПО), порядок проведення УПО, статус рекомендацій);  

Рада Безпеки ООН; Міжнародний Суд ООН (розгляд позовів про дотримання 

міжнародних зобов'язань у галузі прав людини); Економічна і соціальна рада 

ООН; Секретаріат ООН; Комітет з прав людини, Комітет з економічних, 

соціальних і культурних прав, Комітет з ліквідації расової дискримінації, 

Комітет з ліквідації дискримінації у відношенні до жінок; Комітет проти 

катувань; Комітет з прав дитини; Комітет із захисту прав всіх трудящих-

мігрантів і членів їх сімей; Комітет з прав інвалідів; Комітет з насильницьких 

зникнень, Підкомітет з попередження тортур. Спеціалізовані установи ООН: 

Міжнародна організація праці,  Організація Об'єднаних Націй з питань освіти, 

науки і культури (ЮНЕСКО) тощо. 

Сучасні регіональні механізми захисту прав людини.  

Сучасні регіональні системи захисту прав людини, особливості їх 

ефективності. Міжамериканська система захисту прав людини. Статут 

Організації американських держав та закріплені у ньому принципи в сфері 

прав людини, Американська декларація з  прав і обов’язків людини 1969, 

Американська конвенція про права людини, Міжамериканська комісія з прав 

людини та  Міжамериканський суд з прав людини. Африканська система 

захисту прав людини. Африканський союз (АС) (раніше Організація 

африканської єдності) та  Африканська хартія з прав людини і  народів 1981 г., 

її особливості.  Африканська комісія з прав людини, Африканський суд з прав 

людини. Азійсько-Тихоокеанская декларація прав людини і народів 1988 г. 

Захист прав людини в ісламі. Ліга арабських держав  (ЛАД).  Загальна 

ісламська Декларація 1981 р. Організація «Ісламська конференція» та Каїрська 

декларація з прав людини в ісламі. Механізм захисту прав людини в СНД. 

Європейські регіональні механізми захисту прав людини. ОБСЄ та захист прав 

https://studme.com.ua/18020215/pravo/generalnaya_assambleya_oon.htm#99
https://studme.com.ua/10840128/pravo/sovet_oon_pravam_cheloveka.htm#399
https://studme.com.ua/10840128/pravo/sovet_oon_pravam_cheloveka.htm#399
https://studme.com.ua/10840128/pravo/sovet_oon_pravam_cheloveka.htm#602
https://studme.com.ua/10840128/pravo/sovet_oon_pravam_cheloveka.htm#38
https://studme.com.ua/10840128/pravo/sovet_oon_pravam_cheloveka.htm#399
https://studme.com.ua/10840128/pravo/sovet_oon_pravam_cheloveka.htm#602
https://studme.com.ua/19910219/pravo/vspomogatelnye_organy_mehanizmy.htm#582
https://studme.com.ua/19120110/pravo/dialogovye_mehanizmy.htm#775
https://studme.com.ua/16960825/pravo/universalnyy_periodicheskiy_obzor.htm#477
https://studme.com.ua/16960825/pravo/universalnyy_periodicheskiy_obzor.htm#477
https://studme.com.ua/10530328/pravo/poryadok_provedeniya_upo.htm#472
https://studme.com.ua/11861126/pravo/status_rekomendatsiy.htm#657
https://studme.com.ua/16270921/pravo/sovet_bezopasnosti_oon.htm#24
https://studme.com.ua/16270921/pravo/sovet_bezopasnosti_oon.htm#24
https://studme.com.ua/19081201/pravo/mezhdunarodnyy_sud_oon.htm#16
https://studme.com.ua/19081201/pravo/mezhdunarodnyy_sud_oon.htm#531
https://studme.com.ua/19081201/pravo/mezhdunarodnyy_sud_oon.htm#531
https://studme.com.ua/18820607/pravo/ekonomicheskiy_sotsialnyy_sovet_oon.htm#26
https://studme.com.ua/18820607/pravo/ekonomicheskiy_sotsialnyy_sovet_oon.htm#26
https://studme.com.ua/12301213/pravo/sekretariat_oon.htm#79
https://studme.com.ua/19440813/pravo/komitet_pravam_cheloveka.htm#402
https://studme.com.ua/11581126/pravo/komitet_ekonomicheskim_sotsialnym_kulturnym_pravam.htm#741
https://studme.com.ua/11581126/pravo/komitet_ekonomicheskim_sotsialnym_kulturnym_pravam.htm#741
https://studme.com.ua/10850925/pravo/komitet_likvidatsii_rasovoy_diskriminatsii.htm#229
https://studme.com.ua/16360709/pravo/komitet_likvidatsii_diskriminatsii_otnoshenii_zhenschin.htm#422
https://studme.com.ua/13010420/pravo/komitet_protiv_pytok.htm#663
https://studme.com.ua/13010420/pravo/komitet_protiv_pytok.htm#663
https://studme.com.ua/16420512/pravo/komitet_pravam_rebenka.htm#794
https://studme.com.ua/14740519/pravo/komitet_zaschite_prav_vseh_trudyaschihsya-migrantov_chlenov_semey.htm#483
https://studme.com.ua/14740519/pravo/komitet_zaschite_prav_vseh_trudyaschihsya-migrantov_chlenov_semey.htm#483
https://studme.com.ua/19421009/pravo/komitet_pravam_invalidov.htm#443
https://studme.com.ua/12600216/pravo/komitet_nasilstvennym_ischeznoveniyam.htm#279
https://studme.com.ua/12600216/pravo/komitet_nasilstvennym_ischeznoveniyam.htm#279
https://studme.com.ua/13520825/pravo/podkomitet_preduprezhdeniyu_pytok.htm#438
https://studme.com.ua/19630511/pravo/spetsializirovannye_uchrezhdeniya_oon.htm#89
https://studme.com.ua/19630511/pravo/spetsializirovannye_uchrezhdeniya_oon.htm#89
https://studme.com.ua/19630511/pravo/spetsializirovannye_uchrezhdeniya_oon.htm#472
https://studme.com.ua/17230418/pravo/organizatsiya_obedinennyh_natsiy_voprosam_obrazovaniya_nauki_kultury_yunesko.htm#180
https://studme.com.ua/17230418/pravo/organizatsiya_obedinennyh_natsiy_voprosam_obrazovaniya_nauki_kultury_yunesko.htm#180
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людини. Найважливіші документи та органи із захисту прав людини у Європі: 

Європейська соціальна хартія, Європейська конвенція про запобігання 

катуванням чи нелюдському або такому, що принижує гідність, поводженню 

чи покаранню, Рамкова конвенція про захист національних меншин 

Європейська хартія регіональних мов або мов меншин Європейська комісія 

проти расизму та нетерпимості, Комісар Ради Європи з прав людини. Рада 

Європи. ЄКПЛ, ЄСПЛ. 

Загальна характеристика Конвенції про захист прав людини та 

основоположних свобод. Історія прийняття Конвенції про захист, структура 

Конвенції та  Протоколи до неї. Каталог прав людини, що захищаються 

Конвенцією. Імплементація Конвенції в національний правопорядок: загальна 

характеристика. Місце Конвенції у правовій системі України. Принципи 

субсидіарності та розсуду держави як базові засади контрольного механізму 

Конвенції. Автономне тлумачення положень Конвенції. Принцип ефективного 

тлумачення положень Конвенції Європейським судом з прав людини. 

Концепція «позитивних» зобов’язань держави. Зміст права на життя. Заборона 

катувань. Право на свободу та особисту недоторканність. Право на 

справедливий суд. Право на свободу вираження поглядів. Зміст права на 

свободу думки, совісті і релігії. Зміст права на свободу мирних зібрань та 

об’єднань. Еволюція антидискримінаційних стандартів Конвенції. Конвенція і 

захист права власності. Право на вільні вибори. Право на шлюб і створення 

сім’ї. Право на освіту. Свобода пересування. 

Європейський Суд з прав людини як найбільш ефективний міжнародний 

регіональний механізм захисту прав і свобод людини Юрисдикція 

Європейського суду з прав людини. Склад та організаційна структура 

Європейського Суду з прав людини. Компетенція: суддів, які засідають 

одноособово; комітетів із трьох суддів; палати із семи суддів; Великої палати. 

Умови прийнятності індивідуальної заяви: процесуальні, змістовні (по суті), 

юрисдикційні критерії . Види рішень Європейського суду з прав людини. 

Пілотні рішення ЄСПЛ. Загальна характеристика виконання рішень 
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Європейського суду з прав людини. Нагляд за виконанням рішень 

Європейського суду з прав людини з боку Комітету Міністрів Ради Європи 

відповідно до ст. 46 Конвенції. Заходи індивідуального характеру, що 

вживаються на виконання рішення Європейського суду з прав людини. Заходи 

загального характеру, що вживаються на виконання рішення Європейського 

суду з прав людини. Повноваження Урядового уповноваженого у процесі 

виконання рішень ЄСПЛ. Застосування судами України Конвенції та практики 

Європейського суду з прав людини як джерела права. 

 

Модуль 2. Особливості захисту прав окремих категорій осіб засобами 

міжнародного права 

Особливості захисту окремих  категорій  прав людини.  Міжнародно-

правовий захист прав дитини, захист прав молоді. Міжнародно-правовий 

механізм захисту прав жінок. Права національних, інших меншин і корінних 

народів та їх захист у міжнародному праві.  Правовий статус біженців і 

вимушених переселенців. Та їх міжнародно-правовий захист. Міжнародно-

правовий захист прав трудящих-мігрантів та членів їх сімей. Міжнародно-

правовий захист прав людей з обмеженими можливостями. Міжнародні 

стандарти  захисту  прав людини в місцях примусового утримання.  Механізм 

захисту прав підозрюваних, обвинувачених та засуджених. Міжнародно-

правовий захист осіб, що страждають від невиліковних хвороб.  

 

Обмеження  прав людини у міжнародному праві. Поняття та види 

підстав правового обмеження прав і свобод людини. Цілі та принципи 

правового обмеження прав і свобод (умови законності, легітимності, 

пропорційності). Межі і законність обмежень прав і свобод людини. Боротьба 

з тероризмом та обмеження прав і свобод людини. Абсолютні права (заборона 

катувань). Питання обмеження прав людини  в умовах збройних конфліктів. 

Національне законодавство України та обмеження окремих прав особи. 
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Керівні принципи Організації Об'єднаних Націй з питань бізнесу та прав 

людини. 

Захист прав людини в умовах збройного конфлікту. Особливості захисту 

та забезпечення прав жертв збройних  конфліктів. Статус військовополонених. 

Захист цивільного населення під час збройних конфліктів. Приференційний 

захист особливо уразливих груп населення. Співвідношення  застосування 

міжнародного гуманітарного права і права прав людини в умовах збройного 

конфлікту і надзвичайного стану. Застосування норм міжнародного 

гуманітарного права і права прав людини в практиці регіональних 

міжнародних судів з прав людини. 

Права людини у Європейському Союзі. Становлення та еволюція 

інституту правового статусу особи в праві ЄС. Хартія ЄС про основоположні 

права 2000 р. як інструмент забезпечення прав і свобод фізичних та юридичних 

осіб в праві ЄС.  Особливості приєднання ЄС до Конвенції про захист прав 

людини та основоположних свобод 1950 р., юридичні наслідки. Інститут 

громадянства ЄС: правова природа, порядок набуття та втрати. Механізм 

забезпечення прав громадян ЄС. Основні права та свободи громадян ЄС. 

Правовий статус іноземних громадян в ЄС. Гарантії прав приватних осіб в 

праві ЄС: інституціональні, процесуальні та матеріальні. 

Права людини і біоетика у міжнародному праві. Принципи біоетики в 

контексті захисту прав людини. Міжнародні стандарти, які стосуються 

трансплантації органів і тканин людського походження у лікувальних цілях.   

Соматичні права людини. Поняття і види. Їх гарантії у міжнародному праві. 

Міжнародне право та репродуктивні права людини:  право на аборт, право 

зміну статі, сурогатне материнство, клонування. Міжнародні стандарти 

генодіагностики і генетичного тестування. Міжнародні стандарти права на 

життя. Евтаназія в контексті права на життя. 
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4.  Ресурсне  забезпечення навчальної дисципліни 

4.1. Форми організації освітнього процесу та види навчальних занять: 

Форми організації освітнього процесу: навчальні заняття, виконання 

індивідуальних завдань  та самостійна підготовка, контрольні заходи. 

Залежно від мети навчальні заняття розрізняються за такими видами: 

лекції, практичні заняття, індивідуальні заняття, консультація тощо. 

        4.2. Самостійна робота здобувачів вищої освіти 

Зміст самостійної роботи, як виду позааудиторної роботи студента, яка 

спрямована на вивчення програмного матеріалу та поглиблення знань 

студентів із тем навчального курсу, визначається програмою навчальної 

дисципліни «Міжнародне право прав людини», методичними матеріалами, 

завданнями та вказівками викладача. 

У процесі роботи студент повинен самостійно опрацювати конспекти 

лекцій, матеріали, викладені в підручниках, навчальних посібниках з 

міжнародного права, міжнародного права прав людини;  джерела 

міжнародного права прав людини, національного та зарубіжного права, 

практику міжнародних універсальних органів та організацій у сфері захисту 

прав людини, практику діяльності міжнародних неурядових правозахисних 

організацій, матеріали емпіричних досліджень до тем, що виносяться на 

практичні заняття. Важливе значення має і  робота з науково-практичними 

коментарями, монографіями, науковими статтями, іншою науковою та  

навчально-методичною літературою, рекомендованою викладачем. 

Методичні матеріали повинні передбачати можливість проведення 

самоконтролю з боку студента. 

Самостійна робота студента над засвоєнням навчального матеріалу 

може виконуватися в науковій бібліотеці Університету, навчальних 

кабінетах, комп’ютерних класах (лабораторіях), а також в домашніх умовах. 

У необхідних випадках ця робота проводиться відповідно до заздалегідь 

складеного графіка, що гарантує можливість індивідуального доступу 

студента до потрібних дидактичних засобів.  
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2. Форми самостійної роботи студента: 

- індивідуальна  підсумкова письмова робота; 

-  доопрацювання матеріалів лекцій; 

- засвоєння теоретичного матеріалу за темами практичних занять; 

- робота в інформаційних мережах; 

- опрацювання додаткової літератури; 

- робота в інформаційних мережах;  

- наукове повідомлення/есе з вузькоспеціальної проблематики; 

підготовка тематичних презентацій, портфоліо навчального курсу та 

його презентація;  

- проведення дослідження (проекту) з вузької проблематики з 

подальшою його презентацією тощо);  

- підготовка та публікація наукових статей, тез наукових доповідей 

тощо;  

- розробка схем, таблиць з тем начальної дисципліни;  

- анотування наукових статей і монографій;  

- розробка кейсів; 

- написання рефератів, доповідей та їх презентація; 

- участь у студентських науково-практичних конференціях; 

- участь у судових дебатах з міжнародного права прав людини; 

- складання бібліографії за відповідною темою;  

- опрацювання статистичних даних універсальних та регіональних 

органів та організацій у сфері захисту прав людини, звітів у рамках 

процедур ООН з захисту прав людини; 

- участь у moot-court з прав людини (TELDERS); проходження он-

лайн курсів з прав людини, зокрема в рамках платформи HELP;  

- узагальнення практики міжнародних міжурядових та неурядових 

універсальних та регіональних органів та організацій у сфері захисту 

прав людини;  



 21 

- виконання завдань в якості волонтерів в рамках роботи неурядових 

правозахисних організацій; 

- інші форми роботи. 

Вибір студентом видів самостійної роботи здійснюється за його 

власними інтересами та узгоджується з викладачем, який забезпечує 

організацію, контроль та оцінку якості виконання відповідної роботи.  

Робота є індивідуальною та самостійною, а отже співавторство студентів 

та інші форми надання допомоги один одному не допускаються. При 

виконанні самостійної роботи студент зобов’язаний додержуватися правил 

щодо академічної доброчесності та безпосередньо недопущення плагіату. 

         4.3. Освітні технології та методи навчання 

- освітні технології: проблемного навчання, контекстного навчання, 

студентоцентроване  навчання, аудіо-візуальні технології, наукові дискусії, 

інтерактивні технології, IT-технології тощо; 

- методи навчання: поєднання словесних, наочних та практичних 

методів, метод проблемного викладання, прес-конференції, ділові 

ігри/ситуативне навчання, мозкові штурми, моделювання професійних 

ситуацій, метод дискусії/сократівський метод, кейс-метод, перегорнуте 

навчання,  круглий стіл тощо. 

4.4. Форми педагогічного контролю та система оцінювання якості 

сформованих компетентностей за результатами  засвоєння навчальної 

дисципліни 

Формами контролю знань студентів є поточний та підсумковий 

контроль.  

Метою поточного контролю є перевірка рівня розуміння та засвоєння 

певного матеріалу, умінь самостійно опрацьовувати тексти, здатності 

осмислити зміст теми чи розділу, умінь публічно чи письмово представити  

Об’єктами поточного контролю знань студентів є:  
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-  систематичність та активність роботи на лекціях, практичних заняттях, 

(відвідування відповідних форм навчального процесу, активність та рівень 

знань при обговоренні питань; участь у студентських конференціях, гуртках, 

конкурсах, олімпіадах; інші форми робіт);  

- виконання тестових контрольних робіт (тестових модулів);  

      - виконання завдань для самостійного опрацювання (самостійне 

опрацювання тем в цілому чи окремих питань; написання рефератів, есе та їх 

презентація; підготовка конспектів навчальних чи наукових текстів; 

підготовка реферативних матеріалів з публікацій; інші форми роботи). 

Також поточний контроль знань студентів  охоплює такі засоби: 

усне/письмове опитування, експрес-опитування, вирішення практичних 

завдань, участь у розробці кейсу тощо.   

Під час практичного заняття студент може отримати оцінку за 

чотирибальною шкалою (0, 1, 2, 3, 4);  

 Обов’язковою формою самостійної роботи  студентів є підготовка 

індивідуальної підсумкової письмової роботи. Максимальна кількість балів за 

результатами захисту індивідуальної підсумкової письмової роботи – 20 балів.  

Формою підсумкового контролю знань здобувачів вищої освіти з 

навчальної дисципліни є диференційований залік. Мінімальна кількість балів 

для отримання диференційованого заліку – 60 балів.             

   

Розподіл балів між формами організації освітнього процесу і видами 

контрольних заходів: 

 

Поточний контроль Підсумкова оцінка 

знань 

(диференційований 

залік) 

Модуль № 1 Модуль № 2 Самостійна 

робота студентів 
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п/з Тест/конт

рольна 

робота 

п/з Тест,кон

трольна 

робота  

  

max  

38 

max  

10 

max  

22 

max 

10 

max 20 мax 100 

    

   Критерії оцінювання результатів навчання: 

 

Вид контролю Кількість балів Критерії (за кожною з оцінок) 

Поточний контроль  
на практичному  

занятті 

Max 4 Відмінне засвоєння навчального матеріалу з теми, 
можливі окремі несуттєві недоліки. 

               3 Добре засвоєння матеріалу з теми, але є окремі 

помилки. 

                2 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 
1 Мінімальний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 
       Міn  0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Тестування  Мах  10 

         

Результати опрацювання матеріалу високі, можлива 

незначна кількість несуттєвих помилок. 

                5 Задовільний рівень засвоєння матеріалу, значна 

кількість помилок. 

Min 0 Незадовільний рівень засвоєння матеріалу. 

Індивідуальна 

підсумкова письмова 
робота 

Мах  20 Робота оформлена відповідно до вимог кафедри. 

Робота не містить методологічних помилок, є 
посилання на джерела та власні висновки. 

При захисті продемонстровані глибокі знання теми, а 

також доведеність висновків, позицій, класифікацій 
тощо. 

 

             15 Робота оформлена відповідно до вимог кафедри. 

Робота містить незначні методологічні помилки, є 
посилання на джерела, є власні висновки. 

При захисті продемонстровані достатні знання теми, а 

також доведеність висновків, позицій, класифікацій 
тощо. 

           10 Робота оформлена відповідно до вимог кафедри, але з 

незначними помилками. 

Робота містить методологічні та змістовні помилки, є 
посилання на джерела, є власні висновки. 

При захисті продемонстровані достатні знання теми, 

але виникли проблеми з аргументації окремих понять 
та суджень у роботі, доведеність висновків. 
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5 Робота оформлена з помилками та порушеннями 

кафедральних вимог щодо форми роботи. 
Робота містить методологічні та змістовні помилки, 

використано недостатню кількість джерел для 

обґрунтування дослідження та висновків.  

При захисті виникли труднощі щодо розкриття змісту 
теми, наведення аргументів стосовно окремих 

положень роботи та обґрунтованості і доведеності 

висновків. 

Min   0 Робота оформлена неналежним чином, без посилання 

на джерела та містить методологічні помилки. 

При захисті автор роботи не може продемонструвати 

знання з обраної теми, навести аргументацію понять та 
здійснити аналіз інформації. 

Робота виконана з порушенням вимог академічної 

доброчесності. 

Диференційований 

залік  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

зараховано 

100 

1. Всебічне, систематичне і глибоке знання 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни, у тому числі орієнтація в основних 

наукових доктринах і концепціях навчальної 

дисципліни. 

2. Засвоєння основної та додаткової літератури, 

рекомендованої кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

навчальної дисципліни й використання отриманих 

знань у практичній роботі. 

90 

1. Повне знання матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни. 

2. Засвоєння основної літератури та знайомство з 

додатковою літературою, рекомендованою 

кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної 

роботи. 

85 

1. Достатньо повне знання матеріалу, 

передбаченого програмою навчальної дисципліни, 

за відсутності у відповіді суттєвих помилок.  

2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої 

кафедрою. 

3. Здатність до самостійного поповнення знань з 

дисципліни, розуміння їх значення для практичної 

роботи. 

75 

1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни, в обсязі, 

достатньому для подальшого навчання і 

майбутньої роботи за професією. 

2. Засвоєння основної літератури, рекомендованої 

кафедрою. 

3. Помилки й суттєві неузгодженості у відповіді на 

заліку за наявності знань для їх самостійного 

усунення або за допомогою викладача. 

70 
1. Знання основного матеріалу, передбаченого 

програмою навчальної дисципліни, в обсязі, 
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достатньому для подальшого навчання і 

майбутньої роботи за професією. 

2. Ознайомлення з основною літературою, 

рекомендованою кафедрою. 

3. Помилки у відповіді на заліку за наявності знань 

для усунення найсуттєвіших помилок за 

допомогою викладача. 

60 

1. Прогалини в знаннях з певних частин основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни. 

2. Наявність помилок у відповіді на питання на 

заліку. 

не зараховано 55 

1. Відсутність знань значної частини основного 

матеріалу, передбаченого програмою навчальної 

дисципліни. 

2. Неможливість продовжити навчання або 

здійснювати професійну діяльність без 

проходження повторного курсу з цієї дисципліни. 

 

 

4.5. Навчально-методичне та інформаційне забезпечення  

навчальної дисципліни 

 

Нормативно-правові акти 

 

American Convention on Human Rights 22.11.1969. : the official text // Basic 

Documents Pertaining to Human Rights in the Inter-American System (Updated to 
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Международный пакт об экономических, социальных и культурных правах 

от 16 декабря 1966 г. : офиц. текст. – UNTS. – Vol. 993. – P. 3–107.  
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Додаток 1 

 

Карта предметних компетентностей з навчальної дисципліни 

 

Шифр та назва компетентностей за 

спеціальністю і/або спеціалізацією 

Шифр та назва компетентностей з 

навчальної дисципліни 

ЗК – загальні (універсальні) 

компетентності.  

ПК – предметні компетентності з 

навчальної дисципліни 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, 

аналізу та синтезу. 

 

ПК – 2. Здатність аналізувати та оцінювати 

еволюцію міжнародно-правового 

співробітництва держав у сфері захисту прав 

людини (на універсальному та регіональному 

рівнях) та оцінювати його сучасний стан та 

перспективи розвитку.  

 

ПК – 22. Уміння надавати аналіз та 

оцінювати особливості та ефективність 

захисту прав окремих категорій осіб 

засобами міжнародного права. 

ЗК2. Здатність проводити дослідження на 

відповідному рівні. 

ПК – 5. Знання міжнародних універсальних 

механізмів захисту прав людини, уміння 

виокремлювати конвенційні та 

позаконвенційні (утворені у межах 

міжнародних організацій) органи у сфері 

захисту прав людини, визначати їх 

особливості.  

 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та 

аналізу інформації з різних джерел. 

 

ПК – 6. Вміння визначати особливості 

повноважень судових, квазісудових та 

позасудових органів у сфері міжнародного 

захисту прав людини на універсальному 

рівні.  

 

ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною 

мовою у професійній сфері як усно, так і 

письмово. 

 

ПК – 8. Здатність самостійно готувати 

проекти звернень (петицій, скарг) до 

універсальних та регіональних міжнародних 

правозахисних органів та організацій.  

Враховувати при цьому  вимоги  щодо їх  

обґрунтованості та вмотивованості. 

 

ЗК6. Здатність генерувати нові ідеї 

(креативність). 

 

ПК – 28. Здатність виявляти та оцінювати 

сучасні проблеми міжнародно-правового 

регулювання питань біоетики у сучасному 

міжнародному праві, оцінювати 

ефективність реалізації принципів біоетики у 

сфері міжнародного співробітництва з 

захисту прав людини.  

ПК – 26.  Здатність співвідносити 

особливості застосування міжнародного 
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гуманітарного права і права прав людини в 

умовах збройного конфлікту і надзвичайного 

стану. 

 

ПК – 28. Здатність виявляти та оцінювати 

сучасні проблеми міжнародно-правового 

регулювання питань біоетики у сучасному 

міжнародному праві, оцінювати 

ефективність реалізації принципів біоетики у 

сфері міжнародного співробітництва з 

захисту прав людини. 

ЗК7. Здатність приймати обґрунтовані 

рішення. 

ПК – 12. Здатність надавати кваліфіковані 

консультації та висновки стосовно практики 

міжнародних органів у сфері захисту прав 

людини та можливості її застосування у 

правозахисній діяльності як на 

міжнародному та і внутрішньодержавному 

рівні. 

 

ЗК8. Здатність спілкуватися з 

представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей 

знань/видів економічної діяльності). 

ПК – 1. Уміння   та висловлювати власну 

позицію стосовно актуальних проблем 

міжнародного права прав людини та вміти 

виявляти його особливості як галузі 

сучасного міжнародного права.  

 

ПК – 4. Здатність аналізувати правові явища, 

юридичні факти, правові норми та 

правовідносини, що виникають у процесі 

міжнародного співробітництва у сфері 

захисту прав людини. 

ПК – 28. Здатність виявляти та оцінювати 

сучасні проблеми міжнародно-правового 

регулювання питань біоетики у сучасному 

міжнародному праві, оцінювати 

ефективність реалізації принципів біоетики у 

сфері міжнародного співробітництва з 

захисту прав людини. 

ЗК9. Здатність працювати в міжнародному 

середовищі. 

 

ПК- 18. Здатність використовувати на 

практиці навички підготовки заяв до 

Європейського Суду з прав людини 

ПК – 24. Знання норм та принципів захисту 

прав людини в умовах збройних конфліктів. 

ЗК10. Здатність розробляти проекти та 

управляти ними. 

ПК - 8. Здатність самостійно готувати 

проекти звернень (петицій, скарг) до 

універсальних та регіональних міжнародних 

правозахисних органів та організацій.  

Враховувати при цьому  вимоги  щодо їх  

обґрунтованості та вмотивованості. 

 

ЗК1.1. Здатність  вирішувати проблеми 

інноваційного характеру. 

 

ПК – 10. Уміння визначати правову природу 

актів, що ухвалюються у процесі діяльності 

міжнародних органів та організацій в царині 
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захисту прав людини на універсальному 

міжнародному рівні.  

 

ПК – 28. Здатність виявляти та оцінювати 

сучасні проблеми міжнародно-правового 

регулювання питань біоетики у сучасному 

міжнародному праві, оцінювати 

ефективність реалізації принципів біоетики у 

сфері міжнародного співробітництва з 

захисту прав людини. 

ЗК1.3. Здатність формулювати особисту 

думку та  доказово її представляти.     

ПК – 1. Уміння   та висловлювати власну 

позицію стосовно актуальних проблем 

міжнародного права прав людини та вміти 

виявляти його особливості як галузі 

сучасного міжнародного права.  

 

ПК – 26.  Здатність співвідносити 

особливості застосування міжнародного 

гуманітарного права і права прав людини в 

умовах збройного конфлікту і надзвичайного 

стану 

ЗК1.6. Здатність до безпосередньої 

самоосвіти та самовдосконалення. 

ПК – 14. Уміння використовувати 

інформаційні технології та бази даних у 

процесі збору та обробки інформації в межах 

конкретної міжнародної правозахисної  

тематики.  

 

СК – спеціальні  компетентності (обрати 

компетентності згідно зі змістом 

навчальної дисципліни) 

 

СК1. Здатність застосовувати принципи 

верховенства права для розв’язання 

складних задач і проблем, у тому числі, у 

ситуаціях правової невизначеності. 

 

ПК- 18. Здатність використовувати на 

практиці навички підготовки заяв до 

Європейського Суду з прав людини. 

ПК – 24. Знання норм та принципів захисту 

прав людини в умовах збройних конфліктів. 

ПК – 26.  Здатність співвідносити 

особливості застосування міжнародного 

гуманітарного права і права прав людини в 

умовах збройного конфлікту і надзвичайного 

стану 

 

СК3. Здатність аналізувати та оцінювати 

вплив Конвенції про захист прав людини і 

основоположних свобод, а також практики 

Європейського суду з прав людини на 

розвиток правової системи та 

правозастосування в Україні. 

 

ПК –19. Здатність надавати кваліфіковані 

консультації та висновки стосовно 

прецедентної практики Європейського Суду 

з прав людини щодо захисту прав, 

передбачених у Конвенції та уміння 

застосовувати її на практиці.  

ПК - 20. Уміння надавати оцінку 

ефективності контрольного механізму 

Європейської Конвенції з захисту прав 

людини та основоположних свобод 1950 р.  
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СК4. Здатність оцінювати взаємодію 

міжнародного права та міжнародних 

правових систем з правовою системою 

України. 

 

ПК – 11. Здатність проводити аналітичні 

дослідження з питань впливу практики 

діяльності різних органів та організацій на 

універсальному та регіональному  

міжнародних  рівнях на розвиток 

міжнародного права прав людини та 

національного законодавства держав у 

відповідній сфері.   

 

СК5. Здатність використовувати сучасні 

правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування 

інститутів публічного і приватного права, а 

також кримінальної юстиції. 

ПК – 3. Знання та критичне осмислення 

основних теорій, принципів та підходів до 

класифікації прав людини у сучасній теорії 

держави і права та міжнародному праві.  

 

ПК – 21. Уміння пояснювати зміст принципів 

контрольного механізму Європейської 

Конвенції з захисту прав людини та 

основоположних свобод 1950 р. та принципів 

тлумачення Конвенції Європейським Судом 

з прав людини.  

 

СК6. Здатність обґрунтовувати та 

мотивувати правові рішення, давати 

розгорнуту юридичну аргументацію. 

ПК – 7. Здатність відтворювати основні 

підходи та методики розгляду 

заяв/петицій/скарг як індивідуальних, так і 

колективних, а також тих, що подаються 

державами до міжнародних універсальних  та 

регіональних правозахисних органів та 

організацій, зокрема із використанням 

навичок ігрового моделювання. 

 

ПК – 13. Здатність оцінювати ступінь 

ефективності впливу практики застосування 

норм у сфері міжнародного права прав 

людини на розвиток галузі.   

 

СК9. Здатність застосовувати 

міждисциплінарний підхід в оцінці правових 

явищ та правозастосовній діяльності. 

 

ПК – 27. Здатність аналізувати та тлумачити 

норми, що регулюють правовий статус особи 

у Європейському Союзі, а також розуміти 

особливості реалізації гарантій та механізмів 

забезпечення прав громадян ЄС та громадян 

третіх держав у Європейському Союзі. 

ПК – 28. Здатність виявляти та оцінювати 

сучасні проблеми міжнародно-правового 

регулювання питань біоетики у сучасному 

міжнародному праві, оцінювати 

ефективність реалізації принципів біоетики у 

сфері міжнародного співробітництва з 

захисту прав людини. 

ПК – 29. Розуміння особливостей реалізації 

Керівних принципів Організації Об'єднаних 

Націй з питань бізнесу та прав людини.  
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СК10. Здатність ухвалювати рішення у 

ситуаціях, що вимагають системного, 

логічного та функціонального тлумачення 

норм права, а також розуміння особливостей 

практики їх застосування.  

ПК - 8. Здатність самостійно готувати 

проекти звернень (петицій, скарг) до 

універсальних та регіональних міжнародних 

правозахисних органів та організацій.  

Враховувати при цьому  вимоги  щодо їх  

обґрунтованості та вмотивованості. 

 

СК12. Здатність розвивати та утверджувати 

етичні стандарти правничої діяльності, 

стандарти професійної незалежності та 

відповідальності правника. 

 

ПК – 28. Здатність виявляти та оцінювати 

сучасні проблеми міжнародно-правового 

регулювання питань біоетики у сучасному 

міжнародному праві, оцінювати 

ефективність реалізації принципів біоетики у 

сфері міжнародного співробітництва з 

захисту прав людини.  

ПК – 30. Навички імплементації Керівних 

принципів ООН з питань бізнесу та прав 

людини у правозастосовчу діяльність.  

 

СК14. Здатність самостійно готувати 

проекти нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну обумовленість їх 

прийняття, прогнозувати результати їх 

впливу на відповідні суспільні відносини. 

 

ПК – 23. Уміння на практиці визначати 

правильність застосування критеріїв 

обмеження прав людини за міжнародним 

правом та встановлювати дотримання 

принципів такого обмеження. 

 

СК1.1. Здатність аналізувати механізми 

оцінки ефективності юридичної практики за 

напрямами (галузями) юридичної 

діяльності. 

 

ПК – 9. Здатність самостійно виявляти та 

досліджувати юридичні питання, що 

виникають у контексті правотворчої 

діяльності органів та організацій у сфері 

міжнародно-правового захисту прав і свобод 

людини та їх впливу на розвиток 

національного права держав у відповідній 

царині. 

 

СК1.2. Здатність демонструвати знання й 

розуміння правових систем в умовах 

глобалізації.  

ПК – 16. Знання специфіки будови та 

функціонування універсальних механізмів 

захисту прав людини та уміння визначати 

позитивні та негативні аспекти їх діяльності.  

 

СК1.5. Здатність  вирішувати  колізійні 

проблеми правового регулювання 

суспільних відносин. 

 

 

 

ПК – 15. Здатність виявляти недоліки 

міжнародних механізмів захисту прав  та  

пропонувати способи їхнього вдосконалення. 

ПК – 26.  Здатність співвідносити 

особливості застосування міжнародного 

гуманітарного права і права прав людини в 

умовах збройного конфлікту і надзвичайного 

стану. 

СК1.25 Знання методології наукових 

досліджень в сферах міжнародного 

ПК - 22. Уміння надавати аналіз та оцінювати 

особливості та ефективність захисту прав 
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публічного і приватного права, права 

Європейського Союзу.   

 

окремих категорій осіб засобами 

міжнародного права.  

ПК – 27. Здатність аналізувати та тлумачити 

норми, що регулюють правовий статус особи 

у Європейському Союзі, а також розуміти 

особливості реалізації гарантій та механізмів 

забезпечення прав громадян ЄС та громадян 

третіх держав у Європейському Союзі. 

 

СК1.26 Знання зв’язку теоретичних аспектів 

міжнародного права з практикою 

правозастосування, вміння працювати з 

різними джерелами сучасного міжнародного 

права.   

 

ПК - 17. Уміння критично оцінювати 

ефективність діяльності різноманітних 

регіональних механізмів у сфері захисту прав 

людини та визначати перспективи їх 

розвитку. 

 

ПК – 24. Знання норм та принципів захисту 

прав людини в умовах збройних конфліктів. 

 

ПК – 26.  Здатність співвідносити 

особливості застосування міжнародного 

гуманітарного права і права прав людини в 

умовах збройного конфлікту і надзвичайного 

стану. 
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Додаток 2. 

Карта результатів  навчання здобувача вищої освіти, сформульованих   

у термінах компетентностей 

 
Шифр та назва РН за 

спеціальністю і / або 

спеціалізацією 

Модуль 

НД 

Шифр та назва РН з навчальної дисципліни 

ПРН – результати 

навчання за спеціальністю 

/спеціалізацією (обрати 

результати навчання 

згідно зі змістом 

навчальної дисципліни)  

 Результати навчання з навчальної 

дисципліни  

ПРН 1.  Оцінювати  природу  

та  характер  суспільних  

процесів  і  явищ,  і  виявляти 

розуміння меж та механізмів 

їх правового регулювання. 

№1 РН  НД -1.1. Демонструвати знання й 

розуміння базових теоретичних підходів до 

визначення сутності, змісту та класифікації 

прав людини у сучасному міжнародному 

праві та цінністних і філософських засад 

сучасної доктрини прав людини. 

 

ПРН2. Співвідносити 

сучасну систему 

цивілізаційних цінностей з 

правовими цінностями, 

принципами та 

професійними етичними 

стандартами. 

 

№1 РН НД – 1.2. Демонструвати здатність 

застосовувати цінністні та філософські 

засади сучасної доктрини прав людини в 

практичній діяльності. 

РН НД – 1.4. Характеризувати історичні та 

політико-правові передумови становлення та 

розвитку міжнародного права прав людини 

та критично оцінвати його сучасний стан.  

 

ПРН3. Проводити збір, 

інтегрований аналіз та 

узагальнення матеріалів з 

різних джерел, включаючи 

наукову та професійну 

літературу, бази даних, 

цифрові, статистичні, 

тестові та інші, та 

перевіряти їх на 

№1 РН НД – 1.7. Здійснювати порівняльно-

правову характеристику  повноважень 

судових, квазісудових та позасудових 

органів у сфері міжнародного захисту прав 

людини на універсальному рівні.  

РН НД 1.8. Розробляти алгоритми 

проведення контрольних заходів із боку 

органів та міжнародних організацій у сфері 

захисту прав людини 
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достовірність, 

використовуючи сучасні 

методи дослідження. 

РН НД – 1.9. Демонструвати вміння 

самостійно готувати проекти  звернень 

(петицій, скарг) до універсальних та 

регіональних міжнародних правозахисних 

органів та організацій, із врахуванням вимог, 

що ставляться до їх обґрунтованості та 

вмотивованості. 

 

ПРН4. Здійснювати 

презентацію свого 

дослідження з правової 

теми, застосовуючи 

першоджерела та прийоми 

правової інтерпретації 

складних комплексних 

проблем, що постають з 

цього дослідження, 

аргументувати висновки. 

№1 РН НД - 1.6. Демонструвати навички 

розуміння та надавати правову оцінку 

ефективності правозахисної діяльності 

органів та установ в рамка ООН, процедурам 

та практиці застосування інституту 

індивідуальної скарги та інституту петицій, 

заяв в діяльності контрольних органів ООН 

та конвенційних органів у сфері захисту прав 

людини. 

ПРН5. Вільно спілкуватися 

правничою іноземною 

мовою (однією з офіційних 

мов Ради Європи) усно і 

письмово. 
 

№1 РН НД – 1.11. Знаходити, самостійно 

вивчати та аналізувати вітчизняну та 

зарубіжну міжнародно-правову літературу в 

контексті дослідження актуальних проблем 

міжнародного права прав людини 

ПРН 6. Обґрунтовано 

формулювати свою правову 

позицію, вміти опонувати, 

оцінювати докази та 

наводити переконливі 

аргументи. 

№1 РН НД - 1.6. Демонструвати навички 

розуміння та надавати правову оцінку 

ефективності правозахисної діяльності 

органів та установ в рамка ООН, процедурам 

та практиці застосування інституту 

індивідуальної скарги та інституту петицій, 

заяв в діяльності контрольних органів ООН 

та конвенційних органів у сфері захисту прав 

людини.. 

ПРН 7. Дискутувати зі 

складних правових проблем, 

пропонувати і 

обґрунтовувати варіанти їх 

розв’язання. 

 

№1 РН НД – 1.10.  Характеризувати правову 

природу рішень міжнародних універсальних 

та регіональних органів і організацій у сфері 

захисту прав людини та ступінь 

ефективності їхнього впливу на розвиток 

національного права та міжнародного права 

прав людини. 

ПРН 9. Генерувати нові  ідеї  

та  використовувати  сучасні  

технології  у  наданні 

правничих послуг. 

 

 

 

№1 РН НД  1.3.  Демонструвати вміння 

оцінювати правові явища, юридичні факти, 

правові норми та правовідносини, що 

виникають у процесі міжнародного 

співробітництва у сфері захисту прав 

людини.  

РН НД – 1.9. Демонструвати вміння 

самостійно готувати проекти  звернень 

(петицій, скарг) до універсальних та 

регіональних міжнародних правозахисних 

органів та організацій, із врахуванням вимог, 
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що ставляться до їх обґрунтованості та 

вмотивованості. 

 

ПРН 10. Аналізувати 

взаємодію міжнародного  

права  та  міжнародно-

правових систем з правовою 

системою України на основі 

усвідомлення основних 

сучасних правових доктрин, 

цінностей та принципів 

функціонування права. 

№ 1 РН НД - 1.12. Надавати порівняльно-правову 

характеристику сучасних регіональних 

систем захисту прав людини та оцінювати їх 

ефективність.  

РН НД -  1. 13. Формулювати власну правову 

оцінку щодо ефективності контрольного 

механізму Європейської Конвенції з захисту 

прав людини та основоположних свобод 

1950 р.  

 

 

ПРН11. Використовувати 

передові знання і методики 

у процесі правотворення та 

правозастосування 

інститутів публічного та 

приватного права і 

кримінальної юстиції. 

№1 РН НД – 1.14. Інтегрувати знання про зміст 

та сутність принципів контрольного 

механізму та принципів тлумачення  

Європейської Конвенції про захист прав 

людини та основоположних свобод в 

практичній діяльності. 

 

ПРН12. Проводити 

порівняльно-правовий 

аналіз окремих інститутів 

права різних правових 

систем, враховуючи 

взаємозв’язок правової 

системи України з 

правовими системами Ради 

Європи та Європейського 

Союзу. 

 

№2 РН НД – 2.2. Здійснювати логічний, 

критичний і системний аналіз міжнародних 

документів у сфері захисту прав людини, які 

стосуються окремих категорій осіб, що 

відносяться до уразливих груп.  

РН НД – 2.3. Обґрунтовано формулювати 

свою позицію щодо  меж та принципів 

обмеження прав людини за нормами 

міжнародного та національного права.  

РН НД – 2.4. Критично оцінювати ступінь 

імплементації міжнародно-правових норм у 

сфері захисту окремих категорій осіб у 

національний правопорядок України.  

 

ПРН13. Аналізувати та 

оцінювати практику 

застосування окремих 

правових інститутів. 

№2 РН НД – 2.1. Демонструвати знання 

особливостей правового захисту окремих 

груп/категорій  осіб засобами міжнародного 

права.  

 

ПРН 14. Обґрунтовувати 

правову позицію на різних 

стадіях правозастосування. 

№ 2 РН НД – 2.5. Характеризувати сучасний стан 

розвитку міжнародно-правового 

співробітництва у сфері захисту окремих 

категорій осіб та визначати шляхи його 

удосконалення. 

ПРН 15. Мати практичні 

навички  розв’язання  

проблем, пов’язаних  з  

реалізацією процесуальних 

функцій суб’єктів 

правозастосування. 

№ 2 РН НД – 2.6. Демонструвати знання 

особливостей захисту прав людини під час 

збройних конфліктів.  
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ПРН16. Брати продуктивну 

участь у розробці проектів 

нормативно-правових актів, 

обґрунтовувати суспільну 

обумовленість їх прийняття, 

прогнозувати результати їх 

впливу на відповідні 

суспільні відносини. 

 

№2 РН НД – 2.12. Надавати на професійному 

рівні консультації щодо використання 

різноманітних міжнародно-правових 

інструментів та механізмів захисту прав 

людини у правозастосовчій діяльності. 

ПРН17. Інтегрувати 

необхідні знання та 

розв’язувати складні задачі 

правозастосування у різних 

сферах професійної 

діяльності. 

№2 РН НД – 2.5. Характеризувати сучасний стан 

розвитку міжнародно-правового 

співробітництва у сфері захисту окремих 

категорій осіб та визначати шляхи його 

удосконалення. 

ПРН 1.5. Демонструвати 

знання та розуміння 

механізму подолання 

правових колізій в 

правозастосовній практиці. 

№2 РН НД – 2.7. Співвідносити особливості 

застосування міжнародного гуманітарного 

права і права прав людини в умовах 

збройного конфлікту і надзвичайного стану. 

ПРН1.15. Проводити 

порівняльно-правової аналіз 

окремих інститутів права 

різних правових систем, 

враховуючи взаємозв’язок 

правової системи України з 

правовими системами Ради 

Європи та Європейського 

Союзу.   

№2 РН НД – 2.7. Співвідносити особливості 

застосування міжнародного гуманітарного 

права і права прав людини в умовах 

збройного конфлікту і надзвичайного стану. 

ПРН1.25. Аналізувати 

сутність процесів правової 

інтеграції на глобальному та 

регіональному рівнях, їх 

вплив на міжнародні 

відносини з урахуванням 

кон’юнктурних змін у 

світовій політиці. 

№2 РН НД – 2.8. Демонструвати знання 

основних інструментів захисту прав людини 

в рамках ЄС а також розуміння особливостей 

Хартії фундаментальних прав ЄС та 

значення відповідної практики Суду ЄС. 

ПРН1.26. Демонструвати 

концептуальні знання на 

рівні новітніх досягнень в 

сфері міжнародного 

публічного і міжнародного 

приватного права як основи 

для креативного мислення 

та інноваційної діяльності.   

№2 РН НД – 2.8. Демонструвати знання 

основних інструментів захисту прав людини 

в рамках ЄС а також розуміння особливостей 

Хартії фундаментальних прав ЄС та 

значення відповідної практики Суду ЄС. 

РН НД – 2.10. Обґрунтовано надавати  

оцінку  проблеми міжнародно-правового 

регулювання питань біоетики у сучасному 

міжнародному праві, оцінювати 

ефективність реалізації принципів біоетики у 

сфері міжнародного співробітництва з 

захисту прав людини. 

ПРН1.32. Демонструвати 

навички самостійно 

здійснювати захист власних 

№2  

РН НД – 2.11.  Демонструвати розуміння 

особливостей реалізації Керівних принципів 
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професійних прав залежно 

від набутого статусу та 

надавати правничу 

допомогу іншим фахівцям у 

галузі права. 

Організації Об'єднаних Націй з питань 

бізнесу та прав людини, зокрема їх у 

правозастосовчу діяльність.  

РН НД – 2.12. Надавати на професійному 

рівні консультації щодо використання 

різноманітних міжнародно-правових 

інструментів та механізмів захисту прав 

людини у правозастосовчій діяльності.  
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Додаток 3 

 

Матриця зв’язків  модулів  навчальної дисципліни, результатів 

навчання та предметних  компетентностей у програмі навчальної 

дисципліни 

 

 
Результати 

навчання за 

навчальною 

дисципліною / 

модулями 

П

К 

1 

П

К 

2 

П

К 

3 
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К 

4 
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П
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П
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П
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П

К 

1

5 

П
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П
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П
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П
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П
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П
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2

7 

П
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П
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2

9 

П

К

3

0 

Модуль 1                               
РН НД 1.1. •                              

РН НД 1.2. •                              
РН НД 1.3.   • •                           

РН НД 1.4.  •                             

РН НД 1.5.     •                          

РН НД 1.6.     •          •                

РН НД 1.7.      •                         

РН НД 1.8.       •                        

РН НД 1.9.        •    •                   

РН НД 1.10          •   •                  

РН НД 1.11         •     •                 

РН НД 1.12           •     • •              

РН НД 1.13                  • •            

РН НД 1.14                    • •          

Модуль 2                               

РН НД 2.1.                      •         

РН НД 2.2.                      •         

РН НД 2.3.                       •        

РН НД 2.4.                      •         

РН НД 2.5.                         •      

РН НД 2.6.                        •       

РН НД 2.7.                          •     

РН НД 2.8.                           •    

РН НД 2.9.                            •   

РН НД 2.10                            •   

РН НД 2.11                             • • 

РН НД 2.12                              • 
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